

# 全国赛艇锦标赛,姐姐拿第一弟弟得第六 漯河姐弟俩一起参赛同获佳绩

本报讯(记者 杨光)9月28日,2018年全国赛艇锦标赛在山东省日照市激战正酣。当天上午,来自我市的选手吕扬,和队友在女子四人双桨决赛中轻松战胜对手,获得第一名。在稍后进行的男子四人双桨决赛中,来自我市的选手吕子文,和队友获得第六名的好成绩。吕扬是赛艇名将,是漯河第一位参加奥运会的运动员。那么,吕子文是谁?他是吕扬的亲弟弟,今年才17岁。

## 一起参加全国性赛事

2018年全国赛艇锦标赛于9月22日至29日在日照市奥林匹克水上运动公园举行。赛事由中国赛艇协会、山东省体育局、日照市人民政府主办,是近年来规模最大、参赛人数最多的全国性赛事,共有来自国内各个省市区以及体育学院等单位23支代表队1027名运动员报名参赛。

来自我市的赛艇国家队选手吕扬,也和队友们参加了这次比赛。经过一系列预赛,9月28日,吕扬和队友迎来决赛。当天中午11点多,女子四人双桨决赛正式拉开帷幕。吕扬和队友一路领先,率先到达终点,以绝对



吕扬、吕子文姐弟俩。  
资料图片

优势夺得第一名。中午12点,男子四人双桨决赛成绩也出来了,河南赛艇

队获得第六名。河南赛艇队中,有我市选手吕子文。

## 都是先学射箭后练赛艇

吕子文是吕扬的弟弟。姐姐吕扬曾经是漯河市体校一名射箭选手,17岁接触赛艇,后入选国家队。和国家队队友一起,吕扬在世界舞台上取得了不少好成绩。弟弟吕子文今年17岁。他和姐姐一样,也是从射箭练起,后来进入河南省水上运动管理中心赛艇队。15岁时,吕子文身高已达1.9米。如今,吕子文已经成为一名出色的运动员。在今年6月举行的2018年全国青年赛艇锦标赛U18比赛中,吕子文和队友获得四人双桨第一名。

“两个孩子都喜欢体育,希望弟弟也能像姐姐一样,加入国家队为国争光。”吕扬、吕子文的父亲吕大伟说。

0395-3139148  
17703950670  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

## 市区团结路与八一路交叉口 商贩占道 出行不便



流动商贩占道经营。

□文/图 本报记者 张玲玲

9月27日,网友“夏天”在朋友圈发消息:“真是醉了,即使不是高峰期,这条路也是堵的。流动商贩是相中这条路了吗?每天都集中在这里摆摊。”

“流动商贩占道经营导致交通拥堵,确实很让人头疼。”网友“静水流深”等跟贴留言。

网友“夏天”告诉记者,他家在团结路与八一路交叉口附近。

“每天这个路口都会有很多小商小贩摆摊,即使不是交通高峰期、没有汽车经过,这里也经常拥堵。如果是上下班高峰期,这里简直没法走。”网友“夏天”说,“因为家门前的这个路口拥堵,为了防止上班迟到,我每天早上要提前10分钟出门。”

9月28日上午9点多,记者沿八一路向西,发现距离团结路约200米时,道路变得拥挤起来:南侧的非机动车道上有停车位,停着一排汽车;北侧的非机动车道上,十多名小贩将三轮车横着停放,不时有市民围着小摊买东西,造成道路仅容一辆汽车通过,交通混乱。

“这儿就是个小型菜市场,一天到晚这儿都是堵的。”附近居民刘大爷说。

## 市区解放路与双汇路交叉口 线缆低垂 存在隐患



线缆距离地面约两米。

□文/图 本报记者 于文博

9月28日,一些市民向本报反映,在市区解放路与双汇路交叉口东北角的人行道上,一些线缆低垂,影响市民通行,存在安全隐患。

9月28日上午,记者在现场看到,在人行道上空,几条被固定成一股的黑色线缆向下垂着,距离地面有两米左右。“这种情况已经很长时间了,线缆垂得这么低,太不安全了。”附近一位商户告诉记者,解放路上行人、车辆很多,白天可以看清楚低垂的线缆,但晚上光线暗淡,一些人手里拿着长东西从此经过时,就可能碰到线缆,存在安全隐患。也不知道这些线缆还会不会继续下垂,希望有关部门赶紧处理一下,把线缆恢复原位。

记者将此事反映给电力部门和联通、电信等通讯公司,他们的工作人员均表示会尽快派相关人员到现场查看,确定是哪家的线缆后妥善处理。

## 市区泰山小区

# 12家餐饮店因油烟污染被查封

本报讯(记者 朱红 通讯员 林战杰)9月28日,城管、环保、食药监、工商等单位执法人员,依法查封泰山小区12家无证经营的油烟污染餐饮店。

近期,市民投诉“郾城区泰山小区有人开饭店,噪声和油烟扰民,要求取缔”。市城市管理综合执法支队郾城大队立即组织执法人员对泰山小区餐饮单位进行了排查。经查,区域内共有餐饮



执法人员查封无证经营的油烟污染餐饮店。  
本报记者 朱红 摄

单位30家,均为小型餐饮单位。

9月13日,城管、食药监、工商等单位,一起对泰山小区无证经营、证件不全、私搭乱建的餐饮商户下发责令改正通知书,要求9月22日前改正违法行为,取缔店外经营、占用绿地经营等违法行为,消除噪声。但是,仍有12家餐饮单位逾期未改正。

9月28日,记者在现场看到,为打赢蓝天保卫战,还泰山小区居民洁净的居住环境,郾城区餐饮服务油烟污染专项治理领导小组进行了动员安排,要求在查封取缔时依法文明执法、严格执法,坚决消除大气污染隐患。经过紧张有序的工作,9月28日,参加行动的50名执法人员仅用半天时间,就完成了查封关停任务。



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777

## 市区湘江路与解放路交叉口

# 安全岛地砖破损 市民盼尽早修复

本报讯(记者 张玲玲)“安全岛上的地砖已经破损几个月了,走着非常不方便。”近日,市民李女士拨打本报新闻热线,反映湘江路与解放路交叉口四个安全岛上的地砖均出现不同程度的破损,希望能尽早修复。

市区湘江路与解放路交叉口是李女士上下班的必经之地。近段时间,从地砖破损的安全岛上经过时,尤其是下雨天,李女士都会格外小心。“稍微下点雨,从安全岛上经过时,只要踩住、压住松动的地砖,下面藏着的雨水就会溅到身上。”李女士说。



地砖破损。 本报记者 张玲玲 摄

9月28日上午,记者来到湘江路与解放路交叉口西北角的安全岛上,发现一部分地砖松动、破裂导致路面高

低不平,电动自行车从上面经过时,会发出咯噔咯噔的声响。路口东南角的安全岛上,一块地砖不见了踪影,留下一个小坑。“从平坦的道路上突然走到坎坷不平的安全岛上,还真有点不习惯。”等红灯的林先生说。

记者将情况反映给市市政管理处。“我们去现场查看后,发现那里属于召陵区建设局管理。”市市政管理处管理科一位工作人员说。记者多方查找,没有找到召陵区建设局的联系方式。“希望这些安全岛能早日得到修复,方便大家出行。”李女士说。